
ВІД:  ТОВ «ГРУП ІНТРЕЙД» 
 

Замовник закупівлі :     Державне підприємство  «Одеський 
авіаційний завод» 

 
СКАРГА 

на рішення ДП «ОАЗ» про відміну закупівлі UA-2021-04-15-002172-a 
 
Замовником було оголошено закупівлю на товар «Гальмо в зборі К26-1200.7 
Код ДК021: 34731000-0 «Частини повітряних літальних апаратів» 1 шт. та 
Гальмо в зборі К26-2200.7 Код ДК021: 34731000-0 «Частини повітряних 
літальних апаратів 
1 шт.» - 1 лот. 
Скаржник приймав участь у вказаній закупівлі, запропонував найкращу ціну 
341 000,00 без ПДВ і виконав всі вимоги тендерної документації. 
Однак, ДП «ОАЗ» дискваліфікував наше товариство з необґрунтованих підстав,  
а саме зіславшись на пп. 3 п. 10.35 Порядку закупівель підприємствами 
Концерну, затвердженого Наказом від 29.11.2019 №333 (у редакції Наказу від 
25.02.2021 №76, далі – Порядок закупівель), що «між Учасником та 
Замовником триває судовий спір».  
Достойменно знаючи, що дана підстава для відхилення нашої пропозиції є 
навмисно надуманою, аби не допустити перемоги нашого товариства у 
спірній закупівлі, ми звернулися до ДК «УКРОБОРОНПРОМ» із скаргою на таке 
рішення Замовника. Скаржник повідомляв, що насправді судовий спір, який 
існує між ДП «ОАЗ» та ТОВ «ГРУП ІНТРЕЙД», це спір у справі №916/1467/20, 
однак за позовом саме ТОВ «ГРУП ІНТРЕЙД» до ДП «ОАЗ» про визнання 
недійсним та скасування рішення ДП «ОАЗ» про відхилення пропозиції ТОВ 
«ГРУП ІНТРЕЙД» у тендері за 2019 рік. Детально інформація про цей судовий 
спір зазначена у скарзі, яка була подана в рамках цього тендеру на рішення ДП 
«ОАЗ» про відхилення нашої пропозиції у закупівлі UA-2021-04-15-002172-a. 
 
Згідно з Протоколом №23 засідання Колегії з розгляду скарг у сфері 
закупівель підприємств Державного концерну «Укроборонпром» від 
11.06.2021 року, нашу скаргу було задоволено повністю, зобов’язано 
замовника скасувати рішення щодо відхилення конкурсної пропозиції 
ТОВ «Груп Інтрейд» та повторно переглянути пропозицію учасника. 
Інформацію щодо виконання рішення Колегії надати до «18» червня 
2021 на електронну адресу control@ukroboronprom.com. 
 
Тобто, з 11 червня 2021 року  у Замовника був прямий обов’язок – скасувати 
рішення про відхилення пропозиції ТОВ «ГРУП ІНТРЕЙД» і переглянути 
пропозицію даного учасника, і в строк до 18.06.2021 року повідомити ДК 
«УКРОБОРОНПРОМ» про  результати вчинення таких дій. 
 
Однак, з 11 червня 2021 року ДП «ОАЗ» не скасовує рішення про 
відхилення нашої пропозиції (про «дискваліфікацію»), а за один день до 
кінцевого строку повідомлення ДК «УКРОБОРОНПРОМ» про результати 
виконання рішення Колегії з розгляду скарг, а саме 16.06.2021 року о 16-
33 год. оприлюднює рішення про відміну закупівлі.  



Як зазначено в ПРОТОКОЛІ № 523 відповідальної особи від 17 червня 2021 р. , 
яким оприлюднено рішення про відміну закупівлі, прийняте рішення з 
обґрунтуванням: конкурс відмінено згідно наказу ДК «УОП» від 29.11.2019 
року № 333 в редакції наказу ДК «УОП» от 25.02.2021 року № 76 п.п. 10.36.7 
«отримання оновленої комерційної пропозиції для відкриття нового 
тендеру з нижчою початковою ставкою» відповідно наказу ДК «УОП» від 
29.11.2019 року № 333 в редакції наказу ДК «УОП» от 25.02.2021 року № 76 
п.п. 2.3.2 «…принцип: максимальна економія та ефективність». При цьому, на 
ЕТМ «СМАРТТЕНДЕР» причиною відміни закупівлі зазначено «Неможливість 
усунення виявлених порушень законодавства у сфері публічних закупівель». 
 
При цьому, Скаржник вважає, що таке рішення про відміну закупівлі прийняте 
Замовником навмисно, аби не виконувати рішення ДК «УКРОБОРОНПРОМ» і 
не обирати переможцем наше Товариство, яке наважилося оскаржити до суду 
рішення замовника у тендері за 2019 рік і наважилося оскаржити рішення 
замовника про відхилення нашої пропозиції.   
 
При цьому, таке рішення Замовника про відміну закупівлі порушує умови 
Порядку закупівель підприємствами Концерну, затвердженого Наказом від 
29.11.2019 №333 (у редакції Наказу від 25.02.2021 №76, далі – Порядок 
закупівель). Так, згідно з порядком закупівель, а саме згідно з п.10.36 Порядку, 
Відповідальна особа/Конкурсний комітет може відмінити Конкурс у разі: 
1) відсутності подальшої потреби в Закупівлі; 
2) скорочення видатків на здійснення Закупівлі; 
3) неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені 
порушення під час Закупівлі; 
4) порушення порядку оприлюднення оголошення про проведення 
процедури Закупівлі; 
5) відхилення всіх конкурсних пропозицій; 
6) здійснення Закупівлі стало неможливим унаслідок непереборної сили; 
7) інших обґрунтованих причин, передбачених законодавством або 
нормативними документами Концерну. 
 
Тобто, такої підстави для відміни закупівлі як «отримання оновленої 
комерційної пропозиції для відкриття нового тендеру з нижчою 
початковою ставкою» у пункті 10.36 Порядку закупівель немає, 
відповідно, ДП «ОАЗ» не мав права скасовувати оскаржувану закупівлю. 
 
При цьому, посилання ДП «ОАЗ» на пп.7 п.10.36 Порядку закупівель «інших 
обґрунтованих причин, передбачених законодавством або нормативними 
документами Концерну», також не міг бути застосований, так як жодної 
нормою Порядку чи іншого нормативного документи не передбачено право 
Замовника не виконувати рішення ДК «УКРОБОРОНПРОМ» і відміняти 
закупівлю з підстав начебто отримання нової комерційної пропозиції. 
 
Також стверджуємо,  що Замовник порушив п.  10.38. Порядку закупівель, 
згідно з яким «За умови застосування будь-якої із зазначених у п. 10.36 
підстав відміни Конкурсу, Відповідальна особа/Конкурсний комітет за 
власним підписом готує обґрунтування цього рішення з додаванням усіх 



необхідних підтверджувальних документів та матеріалів та завантажує таке 
рішення в електронну систему закупівель “Prozorro”.  
 
Однак, до такого рішення Замовника про відміну закупівлю, а саме до 
протоколу № 523 відповідальної особи від 17 червня 2021 р. не 
завантажено жодного підтверджувального документу на обґрунтування 
рішення про відміну закупівлю. 
 
Скаржник майже впевнений, що на час розгляду даної скарги Колегією з 
розгляду скарг ДК «УКРОБОРОНПРОМ», в якості своїх пояснень та додатків до 
них, Замовник скоріш за все надасть «начебто будь-яку оновлену комерційну 
пропозицію від сторонньою особи з нижчою ціною», при чому скоріш за все 
така оновлена комерційна пропозиція буде навмисно оформлена «заднім 
числом», підписана дружньою із Замовником організацією,  аби «прикрити» 
своє небажання обирати переможцем спірної закупівлі саме наше Товариство.  
 
При цьому, постає питання: якщо замовник отримав оновлену комерційну 
пропозицію, що заважало особі, яка направила таку  оновлену комерційну 
пропозицію, прийняти участь в оскаржуваній закупівлі ? 
 
Однак, звертаємо увагу Колегії з розгляду скарг на те, що початкова ставка 
Замовником у спірній закупівлі була визначена на рівні 480 000,00 грн. без 
ПДВ, а учасники, які брали участь у цій закупівлі, запропонували набагато 
меншу ціну від початкової ставки – 341 000,00 грн. та 350 000,00 грн. , не 
дивлячись на те, що початкова ставка була 480 000,00 грн.  
 
Згідно з п.10.25 Порядку закупівель, При проведенні Конкурсу Відповідальна 
особа/Конкурсний комітет, ґрунтуючись на інформації отриманій від 
Ініціатора закупівлі, обов’язково визначає рівень Початкової ставки з метою 
встановлення обмежень отримання завищених цін. Початкова ставка має 
вираховуватись на основі не менше трьох пропозицій потенційних 
Постачальників. 
Отже, наявність у спірній закупівлі двох учасників, які запропонувала майже 
однакову ціну, набагато нижчу від зазначеної Замовником оціночної вартості, 
вже свідчить про те, що навіть оновлена комерційна  пропозиція, отримана 
ПОЗА тендером, не може бути підставою для відміни закупівлі. 
Також, згідно з п. 5.22., п.5.23 Порядку,  Рішення за скаргами, які 
розглядались Концерном, є обов’язковими для виконання Замовником.  
Концерн може здійснювати моніторинг та аналіз скарг, вимог чи запитань та 
надавати Замовнику рекомендації з метою вдосконалення процесу закупівель. 
 
Однак,  вданому випадку Замовник не виконав рішення Концерну, чим 
порушив умови Порядку закупівель.  
 
У зв’язку із вищенаведеним,  

СКАРЖНИК ПРОСИТЬ: 
 

1. Зобов’язати  ДП «ОАЗ»  виконати рішення ДК «УКРОБОРОНПРОМ», 
викладене  у №23 засідання Колегії з розгляду скарг у сфері закупівель 



підприємств Державного концерну «Укроборонпром» від 11.06.2021 
року. 

2. Зобов’язати Замовника скасувати рішення про відміну закупівлі UA-
2021-04-15-002172-a, оформлене протоколом №523 відповідальної 
особи від 17 червня 2021 р. 

3. Винних осіб притягти до відповідальності.  
 
 
18.06.2021 року                            Директор ТОВ «ГРУП ІНТРЕЙД» Ісмаілов Е.М. 


